

# Corrections

Federal Register

Vol. 56, No. 179

Monday, September 16, 1991

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### National Oceanic and Atmospheric Administration

#### 50 CFR Part 253

[Docket Number 910767-1167]

#### Interjurisdictional Fisheries

##### Correction

In rule document 91-20037 beginning on page 41489, in the issue of Wednesday, August 21, 1991, make the following correction:

In the third column, in the **SUMMARY**, in the fourth line, "Fisheriesunding" should read "Fisheries Act of 1986 (Act) (title III of Pub. L. 99-859), (1) by restricting enforcement funding".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Patent and Trademark Office

#### 37 CFR Part 1

[Docket No. 91054-1195]

RIN 0651-AA49

#### Patent Interference Proceedings

##### Correction

In rule document 91-20645 beginning on page 42528 in the issue of Wednesday, August 28, 1991, make the following correction:

##### § 1.651 [Corrected]

1. On page 42529, in the third column, the first two lines of § 1.651(c)(3) were omitted. Following § 1.651(c)(2) insert the following text: "(3) A testimony period has been set to permit an opponent to prove a date of".

##### § 1.694 [Corrected]

2. On page 42530, in the first column, in § 1.684(c), remove the first two lines of text. The first line should read

"United States or the foreign country. The".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF EDUCATION

### National Advisory Council on Educational Research and Improvement; Meeting

##### Correction

In notice document 91-21680 beginning on page 46175, in the issue of Tuesday, September 10, 1991, make the following correction:

On the same page, in the third column, in "DATES AND TIMES", in the second line, "September 26" should read "September 25".

BILLING CODE 1505-01-D

## BOARD OF GOVERNORS OF THE FEDERAL RESERVE SYSTEM

### Meeting

##### Correction

In Sunshine Act notice document 91-20959 appearing on page 43062 in the issue of Friday, August 30, 1991, make the following correction: On the same page, in the second column, the date in the file line should read "8-28-1991."

BILLING CODE 1505-01-D

## BOARD OF GOVERNORS OF THE FEDERAL RESERVE SYSTEM

### Meeting

##### Correction

In Sunshine Act notice document 91-20960 appearing on page 43062 in the issue of Friday, August 30, 1991, make the following correction: On the same page, in the third column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 91-20959" should read "FR Doc. 91-20960".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 310

[Docket No. 81N-0022]

RIN 0905-AA06

#### Weight Control Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Certain Active Ingredients

##### Correction

In rule document 91-18756 beginning on page 37792 in the issue of Thursday, August 8, 1991, make the following corrections:

1. On page 37792, in the first column, under **EFFECTIVE DATE**, "February 8, 1991" should read "February 10, 1992".
2. On page 37793, in the first column, in the 12th and 15th lines, "February 8, 1991" should read "February 10, 1992".
3. On page 37798, in the first column, in the second paragraph, in the 7th and 15th lines, "February 8, 1991" should read "February 10, 1992".

##### § 310.545 [Corrected]

4. On page 37799, in third column, in § 310.545(d)(2), "February 8, 1991" should read "February 10, 1992".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[OR-110-4212-13; G-1-303]

#### Realty Actions; Sales, Leases, etc; Oregon

##### Correction

In notice document 91-20114 beginning on page 41704, in the issue of Thursday, August 22, 1991, make the following corrections:

1. On the same page, in the 3d column, in the 19th line from the bottom, "SW $\frac{1}{2}$ SW $\frac{1}{4}$ ." should read "SW $\frac{1}{4}$ SW $\frac{1}{4}$ ".
2. On page 41705, in the first column, in the first full paragraph, in the first line, "MFD" should read "MFP".
3. On the same page, in the same column, in the 16th line, "6E." should read "6W.".

BILLING CODE 1505-01-D